

「休士頓台聲合唱團」中美洲文化交流精彩演出深獲好評

台聲合唱團一行 62 位團友 1/6/19 搭乘十三多萬噸大郵輪 Carnival Vista 快樂出航了！郵輪的前三天都在海上航行不靠岸，但團友們並沒有閒著，包括了練唱、演出彩排、cocktail party、購物，還有多位義務公關部隊在船上忙著宣傳我團 1/12 在郵輪上正式演出的節目；團友們更有說不完的話，還要找時間運動，有走高空繩索、高空腳踏車、打乒乓球、跳拉丁舞，還有在泳池旁 Zumba 盡情有氧運動一番以消耗 All You Can Eat 「不肥」的誘惑！

接下來的三天都是上岸的日子，第一個港口是宏都拉斯 Mahogany Bay，到處是橫躺沙灘的遊客，只有我團的遊客還穿著薄夾克防曬，真是養生有道啊！第二個港口是 Belize，郵輪不靠岸，需轉乘小船登陸，我團人員分三批上岸，很高興看到 Belize 台灣大使館人員在場迎接我們。台聲即興在 Fort Street Tourism Village 碼頭快閃演出山地迎賓舞和台灣歌曲與客家歌，十分吸引遊客。隨後又在公園表演，同時接受當地電視台的訪問，並在 #1 TAIWAN 街口大合照，之後拜訪台灣駐 Belize 大使館，接受飲料款待及當地伴手禮。中午在 Fishing Village 享受鮮美的全魚和可口的雞肉，最值得稱讚的是紅豆飯，聽導遊說要慢火燜烤十小時以上呢！原本擔心氣象報告當日是個陰雨天，結果晴空萬里，再加上蔚藍海洋，真是美麗啊！看來吉人自有天相，我們太幸運了！今天的日子是真正好，晚宴時，楊振成夫婦慶祝 52 年結婚紀念，還請大家喝酒，同時也是敝人的生日，六十人為我唱生日快樂歌，真是太榮幸了！永生難忘！至於在 Belize 當地電視台 Channel 5 採訪的實況，請看 <http://edition.channel5belize.com/archives/178370>，和 <https://youtu.be/u2f5foNGiq0> 精彩的訪問哦！最後的一個港口是墨西哥的 Cozumel，是購物之都，團友們各自的戰利品隨即穿戴上身，耳環、項鍊、包包...頗具異國風。再回到郵輪後，大夥收心便在 piano bar 操練歌喉為明天的正式演出暖身。同時，親友團為了慰勞辛苦練唱的團員們，臨時表演話劇「浪淘沙」，介紹台灣第一位女醫生蔡阿信的故事，由明麗編導，其演員風趣的動作、表情和對話，逗得全場笑聲此起彼落，大家都還在期待續集完結篇哦！

1/12/19 台聲在郵輪的 Limelight Lounge 正式登場，船公司特以「Ilha Formosa – Time For Taiwan」為題列印於每日活動表中告知全船五千多位人員介紹美麗的台灣。音樂會由吳振成先生主持，其台風穩健風趣，介紹台灣民俗風情、傳統文化、地理風景等。合唱團在張廖莉娜老師的安排下，依序跳起熱情的山地迎賓舞、嬌美的採茶舞、有板有眼的太極功夫，以及莉娜老師優美的獨唱和台聲大合唱的演出，其曲目包括了「望春風」、「點心擔」、「阿里山之歌」、「戀戀北迴線」、「客家本色」，「欸仔聲喀催落」，最後和觀眾合唱「It's A Small World」，會後並和觀眾大合照，我不由得內心吶喊出 We did it! We did it!! 我們真的讓國際聽見看到台灣，我們真的也為故鄉台灣盡了一份心力！

此次郵輪之旅，合唱團員們十分的努力，多位抱病負傷的仍上場全力演出，親友團也盡心的協助，有拉團旗的，有錄影照相的，有幫忙音響設備的，有當啦啦隊的，彼此扶持彼此幫忙，真是一個超級的團隊！有說不完的感謝，尤其是莉娜老師，不僅教唱、錄音、練舞、交涉船公司、聯絡 Belize 大使館，鉅細靡遺，再加上後續工作先後由吳振成和陸明亮來完成，六十多人的團隊，每位都克盡職責成就了此次美好的旅程，讓大家在內心深處留下了永恆的記憶。這趟郵輪文化交流之旅實在太讚了！除了有精彩演出外，還能大家其樂融融的玩在一起，令人回味無窮。台聲郵輪團隊中有不少活潑的帥哥美女頗能帶動歡樂氣氛，連自稱有自閉症的隊友都跟著一起玩瘋了，出去玩就是要放得開，盡情享受團隊在一起的快樂時光，我正等待下回台聲還有什麼點子哦？！期待著...

(台聲團員宋明綉報導)